

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

ČISTÍCÍ A HYGIENICKÉ PROSTŘEDKY

Zadavatel obdržel dne 28.01.2026 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace a níže uvedeného znění:

Dotaz č.1

Prosím o upřesnění jakou cenu jednotek uvést u jednotlivých položek. Např. u „Osvěžovač vzduchu ve spreji (CLEAMEN, Brise, Air wick, AMBI PUR, Brise)“ máte uvedenou jednotku 400ml. Brise osvěžovače se standartně vyrábí v 300ml.

Kdyby byla cena 30,-kč za 300ml tak do sloupce D cena za jednotku uvést přímo cenu 30,-kč nebo přepočítat na 400ml tudíž 40,-kč a v N sloupci (velikost balení) uvést opravdovou měrnou jednotku v případě Brise 300ml a nebo uvést, že v balení (krabici) je např 6ks?

Odpověď č.1:

Zadavatel upřesňuje, že u položek, které se vyrábí v jiném množství např. (osvěžovač vzduchu), účastník přepočítá cenu svého nabízeného balení na jednotku 400 ml a tuto přepočtenou cenu uvede do sloupce D.

Zadavatel požaduje, aby účastníci do sloupce D (cena za jednotku) uváděli vždy cenu přepočtenou na zadavatelem požadovanou měrnou jednotku, která je uvedena ve sloupci C (např.400ml, 1 kg, atd.)

Do sloupce D (Cena za jednotku 400 ml) uvede cenu 40 Kč (přepočet: $(30 \text{ Kč} / 300 \text{ ml}) * 400 \text{ ml} = 40 \text{ Kč}$).

Do sloupce N (Velikost balení / Měrná jednotka) uvede reálnou velikost nabízeného balení, tj. **300 ml**.

Všechny nabídky musí být porovnatelné na stejné měrné jednotce (400 ml) pro účely hodnocení nabídek.

Dotaz č.2

U „papírové ručníky zz - bílé, 100 % celulóza“ nemáte specifikovaný rozměr a ani vrstvy?

Odpověď č.2:

Zadavatel upřesňuje rozměr papírových ručníků 21,5 x 24 cm, 2 vrstvá, 100% celulóza.

V Brně, dne dle el. podpisu

Mgr. Martina Krivánková
vedoucí právního oddělení
Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje,
příspěvkové organizace kraje